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                                                                                                                              Копія 
                                                                            
                                                         ПРОТОКОЛ 
   спільного засідання  ради ЗДО, батьківських  комітетів груп, представників громадськості, 
трудового колективу дошкільного  навчального закладу №2 «Теремок»  Заводської міської 
ради  
                                                                                                              від 24 травня 2024р. 
Форма проведення заходу - очна. 
 
Порядок  денний: 
1.Звіт перед  громадськістю  директора ЗДО Олександра  ДРОБ’ЯЗКА про  роботу  дитячих  
ясел-садка « Теремок » за  2023-2024 навчальний  рік. 
2.Оцінка роботи  директора громадськістю. 
 
                             Присутні: члени ради ЗДО – 5 осіб, 
                                                 члени  батьківських  комітетів  усіх  вікових  груп – 
                                              12  осіб, 
                                               трудовий колектив  ЗДО – 24 особи, 
                                               директор Заводського ліцею №2 Неля Роман, 
                                               начальник відділу освіти виконавчого комітету 
                                               Заводської міської ради  Вікторія Недосєка, 
                                               заступник  міського голови Лариса Мащенко. 
                                                
1. 
  СЛУХАЛИ:  
  звіт директора Олександра Дроб΄язка, котрий  зазначив, що: 
у 4 різновікових групах на 1 травня 2024 року  перебуває  80 дітей від 1,5 до 6 років. Старша    
група  маює  понаднормову  кількість дітей. 
  Не зважаючи на воєнний стан в Україні, цьогорічний  навчальний  рік  був   плідним. 
З батьками вихованців укладено згоду на дотримання інструкції під час повітряної тривоги 
та перебування дітей в укритті. 
Освітній  процес  здійснювався  за    програмою розвитку дитини дошкільного віку « 
Українське дошкілля ».  
  Упродовж навчального року педагогічний колектив працював над проблемою « Розвиток 
українського мовлення дошкільника засобами художнього слова – запорука успішної 
аналітико-синтетичної діяльності майбутнього школяра ».  
Відповідно до критеріїв щорічного комплексного оцінювання ВСЗЯО маємо результати: 
          І.Управлінські процедури ВИСОКИЙ рівень 98 % 
          ІІ. Фахова діяльність ДОСТАТНІЙ рівень 65 % 
           ІІІ. Освітнє середовище ВИСОКИЙ рівень 78 % 
ІV. Всебічний розвиток дитини, набуття життєвого  
соціального розвитку 

ДОСТАТНІЙ рівень 56 % 

V. Співпраця з батьками та іншими учасниками 
освітнього процесу  

ДОСТАТНІЙ рівень 67 % 

 



  Вихователями та іншими спеціалістам дитсадка  успішно і ефективно впроваджуються у 
освітньому процесі інноваційні технології як корифеїв дошкільної педагогіки, так і наших 
сучасників:  « Гімнастика пробудження » Миколи Єфименка, « Відчуття природних явищ на 
дотик  »  Софії Русової, « Квазі-дошки » Марії Монтессорі, « Підготовка руки до письма » 
Алли Богуш, «  Коректурні таблиці » Наталії Гавриш. 
  Педколектив удосконалює досвід роботи з патріотичного виховання дошкільників. 
  Вихователями середньої та старшої груп успішно апробовано досвід  лабораторії 
дошкільної  кафедри Запорізького  обласного  інституту  післядипломної  педагогічної  
освіти  з  підготовки  руки до письма. Закуплені  спеціальні  зошити  з  друкованою  
основою, методичні розробки  занять.  
  Згідно з планом роботи на навчальний рік проведено  засідання педагогічної ради з 
актуальних питань дошкілля та педагогічної майстерності. 
  Вихователем-методистом, Антоніною Заславець, проводилися консультації з питань 
освітнього процесу як для працівників закладу, так і для батьків вихованців. 
  Проведено засідання методичного об’єднання педагогів ЗДО з теоретичних питань. 
  Спеціалістами ЗДО  на високому організаційному та методичному рівнях проведено 
семінари-практикуми та тренінги. 
Ініціативно-творча група брала активну участь у оформленні музичної зали та рекреацій до 
проведення свят з використанням сучасних інноваційних засобів мистецтва. 
  На високому організаційному й методичному рівнях проведено свята та розваги в усіх 
вікових групах. 
  Методичний  кабінет  поповнився  педновинками, сценаріями свят та розваг, розробками  
занять, презентаціями з упровадження інноваційних технологій; костюмерна -  новими 
костюмами, виготовленими власноруч; музичний кабінет – інструментами для шумового 
оркестру. 
  Методичні куточки вихователів поповнено власними новими доробками, розробками занять 
та режимних моментів.  
  Відділом освіти здійснено передплату  електронного журналу «Практика управління 
дошкільним закладом». 
  Проведено родині виставки  поробок  з природнього матеріалу « Осінній кошик », « Чарівна 
ялинка »; огляд-конкурс з педмайстерності «Город на вікні» . Оновлено постійно діючу 
виставку «Інноваційні технології в зображувальній діяльності». 
  Заслухано творчий звіт педагогічних працівників, що атестуються. 
Вихователь, Олександр Дроб’язко, презентував свій методичний доробок « Ознайомлення з 
творчістю видатної української малярки Анастасії Рак», який зареєстрований в депозитарії 
Полтавської академії неперервної освіти. 
Вихователь, Анна Сніжко провела майстер-клас для педагогів ЗДО Заводської ТГ « 
Малювання на склі» за мотивами творчості А.Рак. 
  Проведено чергову  атестацію педагогічних працівників: 
1 вихователь - відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії « спеціаліст вищої 
категорії », підтверджено раніше встановлено педагогічне звання «вихователь-методист»; 1  
вихователь – присвоєно кваліфікаційну категорію « спеціаліст першої категорії», 5 
вихователів – присвоєно кваліфікаційну категорію « спеціаліст другої категорії». 
  Організовано  курсову перепідготовку  педагогічних працівників на базі ПАНО. 
  Педагогічні працівники  підвищували кваліфікацію, беручи участь у різних освітніх 
заходах, з підтвердженням сертифіката учасника. 
Педагоги ЗДО брали участь у обговоренні проекту Закону України «Про дошкільну освіту". 
У журналі «Практика управління дошкільним закладом» надруковано статтю Олександра 
Дроб’язка «Проведення позачергової педагогічної ради під час воєнного стану». 
 Педагоги ЗДО брали участь у обговоренні проєкту Закону України «Про дошкільну освіту". 
Педагогічні працівники стали учасниками Міжнародної конференції «Дитинство ХХІ 
століття», що проходила на базі Кременчуцького педагогічного коледжу ім. А.Макаренка. 

Олександр Дроб’язко став координатором проєкту ЮНІСЕФ «Забезпечення 
безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні», який 



реалізує ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» за підтримки МОН України та 
УІРО у Полтавській області. 
  Педагоги ЗДО  брали активну участь у тематичних тижнях в рамках проєкту ЮНІСЕФ 
«ВзаємоДІЯ»: Тиждень безпеки, Тиждень гри, Тиждень ментального здоров’я, Різдвяний 
тиждень. В рамках проєкту отримано методичну літературу, ігрове, спортивне та 
канцелярське обладнання. Вихователі підвищили свою фахову майстерність під час курсів 
підвищення кваліфікації, беручи  участь у науково-практичних конференціях та марафонах. 
  Олександр Дроб’язко провів ряд лекцій для слухачів курсів підвищення кваліфікації 
працівників дошкільної освіти Полтавської області, представляв дошкілля Полтавщини на 
зустрічі із заступницею Міністра МОН Євгенією Смірновою у Міністерстві освіти та  науки 
України, в Полтавській ОДВА, де долучився до обговорення актуальних питань 
функціонування дошкільної освіти. Як стейкхолдер брав учать у обговоренні навчальних 
програм дошкільних відділень Полтавського національного педагогічного університету ім. 
В.Короленка,  Обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені 
А.С.Макаренка» Полтавської обласної ради. Став учасником Координаційної ради ВГО 
«Асоціація працівників дошкільної освіти», що проходила у м. Івано-Франківську з 
актуальних питань наукового забезпечення сучасного розвитку дітей дошкільного віку 
в Україні.	
   Плідно і злагоджено співпрацювали  вихователі з батьківськими комітетами усіх вікових 
груп, які надавали допомогу у підготовці  свят, придбання розвивальних ігор. За допомогою 
батьків в кожній віковій групі виготовлено розвивальні дошки, оновлено атрибути до різних 
видів театрів,  костюми для рольових ігор. 
 Тата і мами брали активну участь у творчих тематичних виставках  « Осіннє диво », « 
Чарівна ялинка »,»Барвиста писанка», що спонукали зближенню малюків і дорослих до 
спільної справи. 
  За сприяння відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради здійснено 
поточний ремонт укриття ЗДО. 
 Усі вихованці дитячого садка отримали безкоштовні Новорічні подарунки, а випускники 
старшої групи - набори канцелярського приладдя. 
  Щира подяка  Едуардові Федьку, представнику церкви Євангельських Християн-Бабтистів, 
за надану гуманітарну допомогу працівникам ЗДО. 
  Дякую усім, хто долучався до плетіння маскувальних сіток, збору тканини для пошиття 
білизни воїнам, за збір коштів на військове обладнання, за продукти харчування та речі 
першої необхідності для  захисників, що боронять нашу землю на передовій. Особлива 
подяка нашим вихованцям за збір кришечок для протезування воїнів ЗСУ. Разом до 
Перемоги! 
   Актуальним залишається  капітальний ремонт харчоблоку  так як приміщення не 
відповідають вимогам НАССР та ремонт підлоги у кімнаті для нарад. 
  Відділ освіти систематично здійснює контроль за якістю питної води та піску на ігрових 
майданчиках. Проведено лабораторні дослідження, результати яких є допустимими до норм. 
  Міська рада, відділ освіти  та комунальне підприємство миттєво реагували на технічні 
проблеми чи надзвичайні ситуації, що виникали  протягом року. 
  Харчування у ЗДО здійснюється відповідно до  меню, затвердженого Міністерством 
охорони здоров’я України. Вихованці забезпечені калорійним різноманітним харчуванням.  
Вартість  харчування  на сьогодні  становить  45 грн., 60% / 24 грн. / цієї  суми  сплачують  
батьки. Звільнені від оплати за харчування діти з малозабезпечених родин (8), внутрішньо 
переселених громадян (9) та учасників бойових дій (11); 50% вартості харчування сплачують 
багатодітні родини (9). 
   За  поточний  навчальний рік  ЗДО    забезпечив місцями  усіх    дітей  відповідно  до  заяв  
батьків.  Позачергово приймалися діти з родин ВПО та УБД.  На даний час  на зарахування 
до дитячого садка подано 12 заяв. 
   Усні звернення громадян розглядалися  у  терміновому порядку  з  позитивним  
вирішенням піднятих  проблем, письмові звернення не надходили. 
  Робота закладу постійно  висвітлювалася на WEB-сайті закладу. 



  Працівники ЗДО №2 «Теремок» готові  і надалі спрямовувати свою роботу на реалізацію 
завдань Державного компонента дошкільної освіти та  забезпечення потреб громадян 
Заводської ТГ в наданні якісної дошкільної освіти.  
  
ВИСТУПИЛИ: 
 
  Ніна Фесун, вихователь старшої групи,   наголосила, що  батьки  схвально  ставляться до  
впровадження  зошитів з друкованою  основою у  середній   та  старшій групах  для  
підготовки руки до письма, що є  важливим  моментом у підготовці  майбутніх  
першокласників  до навчання  у школі. 
  Неля Роман, директор Заводського ліцею  №2,  зазначила, що вчителі  початкових  класів  
дають  схвальну оцінку  вихователям  за навчальну підготовку випускників старшої  групи, 
подякувала за підтримку і розуміння адміністрації ЗДО щодо надання частини укриття для 
учнів ліцею, котрі під час повітряної тривоги перебували в укритті дитячого садка. 
  Анна Сніжко, очільниця  ради ЗДО,  наголосила, що  свята  у  дитячому садку  стають 
справжніми спектаклями дитячої творчості. Значний  вплив  на  розвиток  дитячої творчості  
мають заняття  із  зображувальної  діяльності,  часто  вдома  малюки імітують  заняття, 
вправно  виконують  аплікації, малюнки, поробки з  пластиліну. 
  Лариса Мащенко, заступник міського  голови Заводського,  зазначила  злагодженість  у  
роботі  колективу, пояснила, що місцева влада тримає на пульсі функціонування ЗДО. 
Головне – безпека життя дітей і працівників установи. 
  Вікторія Недосєка, начальник відділу освіти, подякувала трудовому колективу «Теремка» за 
добросовісну працю, відповідальне ставлення до посадових обов’язків, належну  підготовку 
вихованців до навчання у 1 класі. 
  Юлія Мащенко, мама вихованки старшої групи, подякувала за організацію навчання у групі 
з підготовки до 1 класу  в рамках проєкту ЮНІСЕФ «ВзаємоДІЯ». 
  Юлія Онацька,  членкиня  Ради ЗДО, внесла пропозицію:  роботу  ЗДО  вважати 
задовільною.  
 
УХВАЛИЛИ: 
 Згідно  з  Положенням  про  звітність директора  ДНЗ  роботу  дитячих  ясел-садка  оцінити  
як задовільну. 
 
2. 
  Голосування. 
  Результати  таємного  голосування  показали, що довіру  директорові  ЗДО  висловили 100%  
респондентів, які  брали  участь  у  голосуванні. 
 
УХВАЛИЛИ: 
висловити  довіру  директору  ЗДО №2  « Теремок » Заводської міської ради  Олександрові  
Дроб΄язку. 
 
 
 
  Голова  зборів                                                             Антоніна ЗАСЛАВЕЦЬ  
 
  Секретар                                                                                 Алла БІЛЕНЬКА  
 
 


